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PREFEITURA MUNICIPAL  DE FORMIGUEIRO, (RS). 
 
CONCURSO PÚBLICO N.º 01/2023 - EDITAL N.º 01-2023. 
 
PROVA OBJETIVA. 
 
CARGO: ASSISTENTE DE CRECHE. 
 
 
Leia atentamente as INSTRUÇÕES: 
 
1. Não será permitido ao candidato realizar as provas usando óculos escuros (exceto para correção visual, ou fotofobia, 
desde que informado no ato da inscrição), ou portando aparelhos eletrônicos (mesmo desligados), qualquer tipo de 
relógio, chaves, carteira, bolsa, acessórios que cubram o rosto, a cabeça, ou parte desta.  
 
2. Será eliminado deste Concurso Público, o candidato que fizer uso do celular e/ou aparelho eletrônico, no local onde 
está ocorrendo o mesmo. Durante todo o tempo em que permanecer no local, onde ocorre o Concurso Público, o 
candidato deverá manter o celular desligado, sendo permitido ativá-lo, somente após ultrapassar o portão de saída do 
prédio. 
 
3. Sob pena de ser eliminado deste Concurso Público, o candidato poderá manter em cima da sua carteira apenas 
lápis, borracha, caneta, um documento de identificação, lanche (exceto líquido). Outros pertences, antes do início das 
provas, o candidato deverá acomodá-los embaixo de sua cadeira, sob sua guarda e responsabilidade. 
 
4. Confira se a sua prova tem 50 questões, cada qual com 04 (quatro) alternativas, veja se o cargo para o qual se 
inscreveu está correto. 
 
5. Verifique seus dados no cartão-resposta (nome, número de inscrição e o cargo para o qual se inscreveu) e ASSINE o 
mesmo.  
 
6. Preencha toda a área do cartão-resposta correspondente à alternativa de sua escolha, com caneta esferográfica (tinta 
azul, ou preta), sem ultrapassar as bordas. As marcações duplas, rasuradas, ou marcadas diferentemente do modelo 
estabelecido no cartão-resposta, serão anuladas. 
 
7. Observe as orientações apresentadas no cartão-resposta. O mesmo não será substituído, salvo se contiver erro de 
impressão. 
 
8. Aguarde a autorização do fiscal para abrir o caderno de provas. Ao receber a ordem, confira-o com muita atenção. 
Nenhuma reclamação sobre o total de questões, ou falha de impressão, será aceita depois de iniciada a prova. Cabe 
apenas ao candidato a interpretação das questões, o fiscal não poderá fazer nenhuma interferência. 
 
9. A Prova Objetiva terá duração máxima de 3h (três horas), incluso o tempo destinado ao preenchimento do cartão-
resposta. 
 
10. O candidato poderá se retirar do local da prova somente 1h (uma hora) após seu início, NÃO SERÁ PERMITIDO 
LEVAR O CADERNO DE PROVA. 
 
11. Ao terminar sua prova, o candidato deverá entregar ao fiscal de sala o cartão-resposta preenchido, assinado e retirar-
se do recinto, onde está ocorrendo a mesma, não lhe sendo mais permitido o uso do banheiro e bebedouro. 
 
12. Os 3 (três) candidatos, que terminarem a prova por último, deverão permanecer na sala, só poderão sair juntos, após 
o fechamento do envelope, contendo os cartões-respostas dos candidatos presentes e ausentes, assinarem no referido 
envelope, atestando que este foi devidamente lacrado. 
 
BOA PROVA! 
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LÍNGUA PORTUGUESA. 
 
Leia o texto para responder às próximas quatro questões. 
 
Profissão de fé. (Carvalho Júnior). 

 google.com.br 
 
Odeio as virgens pálidas, cloróticas, 
Beleza de missal que o Romantismo 
Hidrófobo apregoa em peças góticas 
Escritas nuns acessos de histerismo. 
 
Sofismas de mulher, ilusões óticas, 
Raquíticos abortos de lirismo, 
Sonhos de carne, complexos eróticos, 
Desfazem-se perante o Realismo. 
 
Não se servem esses vagos ideais 
Da fina transparência dos cristais; 
Almas de santa e corpo de alfenim. 
 
Prefiro a exuberância dos contornos, 
As belezas da forma, seus adornos, 
A saúde, a matéria, a vida enfim. 
 
01. Com base na leitura do texto, assinale a alternativa incorreta. 
a) O ideal feminino proposto pelo texto é uma mulher exuberante, saudável, sensual. 
b) O eu lírico prefere numa mulher as belezas da forma, seus adornos, a saúde, a matéria. 
c) O autor do soneto, odeia as virgens pálidas que o Romantismo recomenda. 
d) Segundo o texto, o eu poético não prefere a exuberância dos contornos, o físico de uma mulher. 
 
02. Assinale a alternativa incorreta, quanto ao significado das palavras do texto (clorótico, hidrófobo, alfenim, 
histerismo). 
a) Cloróticas: descoradas. 
b) Hidrófobo: irado. 
c) Alfenim: grosseiro. 
d) Histerismo: desequilíbrio. 
 

03.  google.com.br 
Tratando-se de encontros vocálicos, as palavras do texto (Realismo, transparência, saúde) são respectivamente: 
a) Hiato, hiato, hiato. 
b) Ditongo, ditongo, ditongo. 
c) Ditongo, ditongo, hiato. 
d) Hiato, hiato, ditongo. 
 
04. Marque a alternativa devida, de acordo com a correta separação de sílabas, das palavras do texto, (ideais, 
exuberância, matéria). 
a) I-de-ais / e-xu-be-rân-ci-a / ma-té- ri-a. 
b) I-deais / e-xu-be-rân-ci-a / ma-té-ri-a. 
c) I-de-ais / e-xu-be-rân-cia / ma-té-ri-a. 
d) I-de-ais / e-xu-be-rân-ci-a / ma-té-ria. 
 
05. Referindo-se à classificação das palavras quanto ao acento tônico, sinalize a alternativa incorreta. 
a) Bússola (proparoxítona). 
b) Amável (proparoxítona). 
c) Abacaxi (oxítona). 
d) Anhembi (oxítona). 
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06.  google.com.br 
Marque a alternativa, onde não temos um dígrafo. 
a) Chapéu. 
b) Guerra. 
c) Barata. 
d) Piscina. 
 
07. Aludindo-se a encontros consonantais, marque a alternativa indevida. 
a) Atrás. 
b) Creme. 
c) Subdelegado. 
d) Café. 
 
08. Relacionando-se à classificação das palavras, quanto ao número de sílabas, marque a alternativa correta. 
a) Casamento (trissílaba). 
b) Luz (monossílaba). 
c) Leite (trissílaba). 
d) Circuito (polissílaba). 
 

09.  google.com.br 
As palavras da figura problema (quadrinho 1), pergunta (quadrinho 2), resposta (quadrinho 3), são: 
a) Substantivos. 
b) Adjetivos. 
c) Pronomes. 
d) Verbos. 
 
10. Tratando-se orações subordinadas substantivas, relacione a Coluna I com a Coluna II e marque a alternativa 
correta. 
Coluna I. 
A- Objetiva indireta. 
B- Predicativa. 
C- Completiva nominal. 
D- Apositiva. 
Coluna II. 
1- Necessitávamos de que elas viessem. 
2- Tínhamos necessidade de que você estivesse aqui. 
3- Quero somente isto: que você seja feliz. 
4- A verdade é que ninguém sabe tudo. 
a) A (2) – B (4) – C (3) – D (1).  
b) A (4) – B (2) – C (3) – D (1). 
c) A (1) – B (4) – C (2) – D (3). 
d) A (3) – B (2) – C (1) – D (4). 
 
11.  

 google.com.br 
Abordando figuras de linguagem, relacione a Coluna I com a Coluna II e marque a alternativa correta. 
Coluna I. 



4  

A- Antonomásia. 
B- Ironia. 
C- Metonímia. 
D- Metáfora. 
1- Transpõe-se o significado de um ser a outro por existir uma semelhança entre eles. 
2- Substituição de nome próprio por um comum, pelo qual um ser é conhecido. 
3- Consiste em designar um objeto por outra palavra, por haver entre eles estreita relação de contiguidade. 
4- Consiste em dizer o contrário do que se pensa, ou sente, com o intuito de criticar, zombar, ou mostrar uma 
situação em que ocorre contraste que mais parece escárnio. 
a) A (2) – B (4) – C (3) – D (1).  
b) A (4) – B (2) – C (3) – D (1). 
c) A (3) – B (2) – C (1) – D (4). 
d) A (1) – B (4) – C (2) – D (3). 
 
12. Tratando-se de concordância nominal, assinale (V) verdadeiro ou (F) falso e marque a alternativa correta. 
( ) A palavra pouco, quando se refere a um substantivo, concorda com ele. 
( ) A palavra pouco, quando se refere a um verbo ou adjetivo, permanece invariável. 
( ) A palavra caro, quando se refere a um substantivo, concorda com ele. 
( ) A palavra caro, quando se refere a um verbo ou adjetivo, permanece invariável. 
a) F – F – F – F. 
b) V – V – V – V. 
c) V – F – V – V. 
d) V – V – V – F.   
 
13. Referindo-se aos porquês, marque a alternativa incorreta. 
a) Fale baixo, porque a criança dorme. 
b) Você faltou por quê?   
c) Por que você se atrasou? 
d) É difícil entender os porques. 
 
14. Vinculando-se à correta concordância verbal, assinale a alternativa indevida. 
a) Sujeito com numeral fracionário, o verbo concorda com o numerador. 
b) Núcleos do sujeito composto ligados por ou, o verbo concorda com um núcleo se existir ideia de exclusão; o verbo 
concorda com os dois núcleos se não existir ideia de exclusão. 
c) Sujeito tudo, isto, isso, aquilo, o verbo estará sempre na 3ª pessoa do singular. 
d) Sujeito que ou quem, o verbo concorda com o predicativo. 
 

15.  google.com.br 
Ao expor o correto uso, ou não da crase, marque (V) verdadeiro ou (F) falso e assinale a alternativa devida. 
( ) O presidente Joe Biden regressou à Casa Branca. 
( ) Conversaram frente à frente. 
( ) O médico falou àquela paciente sobre seu real estado de saúde. 
( ) Os astronautas voltaram a terra. 
( ) O sobrinho obedece às tias sem hesitar. 
a) V – F – V – F – V. 
b) V – F – F – V– V. 
c) F – V – V – F– V.   
d) V – V – V – V – V. 
 
16. Sobre frase, oração e período, assinale (V) verdadeiro ou (F) falso e marque a alternativa correta. 
( ) O enunciado que tem sentido completo chama-se frase. 
( ) A frase que se organiza em torno de apenas um verbo é chamada oração. 
( ) A frase constituída por uma ou mais orações, que termina com ponto-final, ponto de exclamação, ponto de 
interrogação ou reticências, chama-se período. 
( ) Tantos quantos forem os verbos, tantas serão as orações. 
a) F – V – F – V. 
b) V – V – V – V. 
c) V – F – V – F. 
d) V – F – F – V. 
 
17. Referindo-se a pronomes, marque (V) verdadeiro ou (F) falso e assinale a alternativa devida. 
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( ) Os pronomes são palavras que possibilitam substituir termos já utilizados, evitando a repetição de palavras 
e conferindo unidade e elegância ao texto. 
( ) A 1ª pessoa é quem fala ou escreve. 
( ) A 2ª pessoa é quem ouve ou lê. 
( ) A 3ª pessoa é de quem (ou de que) se fala ou sobre quem (ou sobre que) se escreve. 
a) F – V – V – V. 
b) V – F – V – V.   
c) V – V – V – F. 
d) V – V – V – V. 
 
18. Marque a alternativa, onde temos um predicado verbal. 
a) Lucas é um advogado competente. 
b) O professor parecia nervoso. 
c) Os abacateiros floresceram. 
d) As pessoas saíram do teatro encantadas. 
 
19. Assinale a alternativa, onde há predicativo do sujeito. 
a) O povo elegeu-o senador. 
b) A árvore ficou sem folhas. 
c) O pai viu-o embriagado. 
d) Muitos consideram-no um sábio. 
 

20.  google.com.br 
No quadro, a oração ...mas viver sem amor... é: 
a) Oração coordenada sindética adversativa. 
b) Oração subordinada adjetiva explicativa. 
c) Oração subordinada adverbial temporal. 
d) Oração subordinada substantiva predicativa. 
 
MATEMÁTICA. 
 
21. Sabemos que é possível também realizar a operação de divisão, que utilizamos no sistema numérico arábico, 
em números escritos no sistema de numeração romano. Sendo assim, o valor da CCCXXXVI ÷ XVI é igual: 
a) XXI. 
b) CXVI. 
c) CCCXX. 
d) XVI. 
 
22. Constatando-se que a sigla MDC significa máximo divisor comum, enquanto a sigla MMC significa mínimo 
múltiplo comum, o valor do MDC multiplicado pelo valor do MMC dos números (256; 64) é:  
a) 64. 
b) 256. 
c) 1024. 
d) 4096. 
 
23. Possuindo-se como base o conjunto dos números racionais, julgue os itens e assinale a alternativa 
correspondente. 
I- A soma de dois números racionais quaisquer, vai sempre resultar em um número do conjunto dos números 
racionais. 
II- A divisão de dois números racionais quaisquer, vai sempre resultar em um número do conjunto dos números 
racionais. 
III- O produto de dois números racionais quaisquer, vai sempre resultar em um número do conjunto dos números 
racionais. 
a) Somente o item I está correto. 
b) Somente o item II está correto. 
c) Somente o item III está correto. 
d) Todos os itens estão corretos. 
 

24. Calculando-se o valor da expressão 
√𝟑

√𝟐 ×√𝟔
 , encontramos um número: 

a) Irracional. 
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b) Racional. 
c) Natural. 
d) Inteiro. 
 
25. Um grupo de amigos que sempre saem juntos nos finais de semana decidiram ir em uma casa de show nova, 
que abriu na cidade, constatando-se que é um grupo de 8 pessoas, entre  homens e mulheres, que a entrada 
total deu um valor de R$360,00 e que cada homem pagou R$60,00 e cada mulher R$40,00, é possível afirmar 
que:  
a) O número de mulheres é menor que o número de homens. 
b) O número de mulheres e homens é igual.  
c) O número de mulheres é o triplo do número de homens. 
d) O número de homens é o dobro do número de mulheres. 
 
26. Mencionando-se que ao calcular o valor de ∆ delta em uma equação do segundo grau, já possibilita saber 
algumas coisas referentes a(s) raiz(es), por exemplo se ∆> 𝟎 tem duas raízes reais e distintas. Sabendo-se isso, 
o valor do produto das raízes da equação 𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 = −𝟔 é: 
a) 2. 
b) 3. 
c) 6. 
d) -6. 
 
27. Em uma empresa de trabalho misto, em que se tem 13 colaboradores do sexo masculino e 7 colaboradoras 
do sexo feminino, considerando-se que a média salarial de todos os colaboradores desta empresa é R$ 6.890,00 
e que a média salarial dos colaboradores do sexo masculino é R$4.860,00, qual é a média salarial das 
colaboradoras do sexo feminino? 
a) R$10.660,00. 
b) R$ 9.660,00. 
c) R$ 8.660,00. 
d) R$ 7.660,00. 
 
28. Uma empresa de arquitetura sempre que fecha um contrato de construção, ela coloca no contrato um prazo 
previsto para finalização da obra e em caso de descumprimento deve pagar uma multa ao proprietário. Dessa 
vez a empresa pegou justamente um condomínio para construir, nos dias atuais com 8 funcionários eles 
constroem diariamente 184 metros quadrados. Na previsão da empresa para entregar a obra na data prevista, 
ela terá que construir diariamente 500 metros quadrados, para que isso aconteça ela terá que contratar no 
mínimo, mais quantos funcionários? 
a) 26. 
b) 22. 
c) 18. 
d) 14. 
 
29. Para finalização de um prédio comercial tem-se 2 azulejistas que assentam, diariamente, 48 metros 
quadrados de azulejos, trabalhando 6 horas diárias. Foram contratados mais 4 azulejistas para trabalhem com 
eles, no entanto, todos passaram a trabalhar somente 4 horas diárias. Pergunta-se quantos metros quadrados 
diários os 6 azulejistas conseguem assentar trabalhando 4 horas por dia?   
a) 100 metros quadrados. 
b) 96 metros quadrados. 
c) 50 metros quadrados. 
d) 48 metros quadrados. 
 
30. Sabemos que peso é a força exercida sobre um corpo pela atração gravitacional da terra, cujo valor é dado 
pelo produto da massa do corpo pela magnitude da aceleração da gravidade, isso pode ser facilmente calculado 
se tivermos a razão entre o peso da pessoa em um determinado local e o local ao qual queremos saber. Isso 

posto, se a razão do peso de uma pessoa na terra e seu peso no planeta X for 
𝟓

𝟕
, e o peso de uma pessoa na 

terra for 88kg, então no planeta X seu peso é: 
a) 12,32 kg. 
b) 123 kg. 
c) 123,2 kg. 
d) 132,2 kg. 
 
31. Uma das formas de conseguir juntar um determinado valor financeiro encontrado por Elias, foi de realizar 
uma aplicação a juros simples. No começo do ano ele fez sua aplicação, observou que a taxa contratada foi de 
1,5% ao mês e o valor aplicado deve ficar nessa aplicação por 1 ano e meio. Ele calculou que irá sacar ao final 
do período o valor de R$ 63.500,00. Diante desses dados e sabendo-se que não houve nenhum deposito 
adicional, o valor inicial depositado foi: 
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a) R$ 40.000,00. 
b) R$ 45.000,00. 
c) R$ 50.000,00. 
d) R$ 60.000,00. 
 
32. Dado um triângulo retângulo de área igual a 30cm2 e base igual a 12cm, o valor de sua hipotenusa é: 
a) 5 cm. 
b) 12 cm. 
c) 13 cm. 
d) 15 cm. 
 
33. Tendo-se como base os conceitos referentes a polígonos, julgue os itens e assinale a resposta 
correspondente. 
I- A soma dos ângulos internos de qualquer triângulo sempre será 180º. 
II- Todo polígono tem diagonal. 
III- O polígono que possui o mesmo número de lados e diagonais é o pentágono. 
a) Somente os itens I e III estão corretos. 
b) Somente os itens I e II estão corretos. 
c) Somente os itens II e III estão corretos. 
d) Somente o item I está correto. 
 
34.Constatando-se que os ângulos internos de um pentágono medem x, x+10, x+20, x+30, x+40, então podemos 
afirmar que o maior ângulo desse pentágono é:  
a) 128. 
b) 118. 
c) 108. 
d) 88. 
 
35. O italiano Leonardo de Pisa ficou mundialmente conhecido pela Sequência de Fibonacci, que hoje é uma das 
sequências numéricas mais importantes e intrigantes da Matemática. Essa sequência é dada da seguinte forma: 
0,1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34, 55, 89, o próximo número dessa sequência é: 
a) 134. 
b) 140. 
c) 144. 
d) 148. 
 
HISTÓRIA DO MUNICÍPIO. 
 
36. De acordo com o site do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística, (IBGE), Formigueiro, (RS), está 
localizada na Mesorregião: 
a) Centro Ocidental Rio-grandense. 
b) Centro Oriental Rio-grandense. 
c) Noroeste Rio-grandense. 
d) Ijuí Rio-grandense. 
 
37. Segundo o site do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística, (IBGE), Formigueiro, (RS), está localizada 
na Microrregião: 
a) Osório. 
b) Restinga Seca. 
c) Metropolitana Santo Ângelo. 
d) Caatinga.  
 
38. No que se refere ao “Sistema Costeiro-Marinho”, segundo o site do Instituto Brasileiro de Geografia e 
Estatística, (IBGE), Formigueiro, (RS): 
a) Pertence ao Sistema Costeiro-Marinho. 
b) Não pertence ao Sistema Costeiro-Marinho. 
c) É parcialmente pertencente ao Sistema Costeiro-Marinho. 
d) Contribui parcialmente ao Sistema Costeiro-Marinho. 
 
39. De acordo com o site do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística, (IBGE), disponível em: 
https://cidades.ibge.gov.br/brasil/rs/formigueiro/historico, “No Município de São Sepé, surgiu a localidade de 
Formigueiro, que recebeu este nome por motivo”: 
a) Das longas aglomerações de carros que percorriam o trajeto entre Restinga Seca e a fronteira. 
b) Das longas filas de carroças que percorriam o trajeto entre Caatinga Seca e o Sistema Costeiro-Marinho. 
c) Das longas filas de carroças que percorriam o trajeto entre Restinga Seca e a fronteira. 
d) Das longas filas de carroças que percorriam o trajeto entre Pampa Seca e a fronteira costeira. 



8  

 
40. Leia o fragmento do Hino da Cidade extraído do site Oficial da Câmara Municipal de Formigueiro, (RS) e 
assinale a alternativa com as palavras que completam corretamente as lacunas.  
“Do fundo dos tempos, das velhas estâncias, 
__________ padroeiro te iluminou 
O nome da terra ainda era estância 
E Deus a semente de um povo __________”. 
Disponível em: https://www.formigueiro.rs.leg.br/imprensa/institucional/Hino-do-Municipio/1/2023/22 
a) São João, salvou 
b) São Sebastião, plantou 
c) São João, cuidou 
d) São João, plantou 
 
41. Conforme o site Oficial da Câmara Municipal de Formigueiro, (RS), o nome do Vice-Presidente da Mesa 
Diretora Atual é: 
a) José Cardoso de Souza. 
b) Pablo Garcia Milani. 
c) Aci da Silva Cardoso. 
d) Frank Trojahn Bordignon. 
 
42. Os dias e horários das sessões da Câmara ocorrem, segundo o site Oficial da Câmara Municipal de 
Formigueiro, (RS), às: 
a) Terças-feiras, às 18h. 
b) Segundas-feiras, às 18h. 
c) Segundas-feiras, às 19h. 
d) Terças-feiras, às 19h. 
 
43. Segundo o site oficial da Prefeitura de Formigueiro, (RS), disponível em: https://formigueiro.rs.gov.br/coleta-
de-lixo/, a coleta de resíduos no perímetro urbano ocorre às: 
a) Segundas e quintas-feiras: lixo orgânico e sextas-feiras: lixo seco. 
b) Segundas e sextas-feiras: lixo seco e quartas-feiras: lixo orgânico. 
c) Terças e sextas-feiras: lixo orgânico e quintas-feiras: lixo seco. 
d) Segundas e sextas-feiras: lixo orgânico e quartas-feiras: lixo seco. 
 
44. No site Oficial da Câmara Municipal de Formigueiro, (RS), está disponível o Brasão da Cidade. A seguir é 
possível verificar o Brasão em escala de cinza (sem as cores correspondentes), disponível em: 
https://www.formigueiro.rs.leg.br/imprensa/institucional/Brasao-e-Bandeira/1/2023/23.  
Assinale a alternativa que contém as cores que compõe o referido Brasão. 

 
a) Azul, vermelho, amarelo, verde, lilás. 
b) Laranja, vermelho, amarelo, verde, prateado. 
c) Azul, laranja, amarelo, verde, dourado. 
d) Azul, vermelho, amarelo, verde, prateado. 
 
45. Verifique o excerto de notícia a seguir, retirado do site do G1 e marque a alternativa que completa 
corretamente as lacunas. 
“A população da cidade de Formigueiro, (RS), chegou a _______________ no Censo de 2022, o que representa 
uma __________ de -8,57% em comparação com o Censo de 2010. Os resultados foram divulgados nesta quarta-
feira, (28), pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística, (IBGE)”. 
Disponível em: https://g1.globo.com/rs/rio-grande-do-sul/noticia/2023/06/28/populacao-de-formigueiro-rs-e-de-
6-413-pessoas-aponta-o-censo-do-ibge.ghtml  
Publicada em: 28 jun. 2023. 
a) 10.0000 pessoas, elevação 
b) 6.413 pessoas, queda 
c) 5.000 pessoas, elevação  
d) 2.000 pessoas, queda 
 
46. Conforme o site do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística, (IBGE), o número de estabelecimentos de 
Ensino Médio, no ano de (2021), era de: 
a) 1 escola. 
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b) 5 escolas. 
c) 10 escolas. 
d) 7 escolas. 
 
47. Conforme o Site Oficial da Prefeitura de Formigueiro, (RS), são Secretarias do Município: 
I- Secretaria da Administração. 
II- Secretaria da Agricultura. 
III- Secretaria da Educação. 
IV- Secretaria da Fazenda. 
V- Secretaria da Saúde. 
VI- Secretaria de Assistência Social. 
VII- Secretaria de Obras. 
Assinale a assertiva correta. 
a) Todas as assertivas estão corretas. 
b) Apenas as assertivas I, II, III, IV e V estão corretas. 
c) Apenas as assertivas II, III, V e VI estão corretas. 
d) Apenas as assertivas I, III, V, VI e VII estão corretas. 
 
48. Segundo o site oficial da Prefeitura de Formigueiro, (RS), o nome do atual Secretário da Educação é: 
a) Gustavo Silva de Oliveira. 
b) Valdecir Bortoluzzi Simões. 
c) Cristiano Cesar Cassol Rubert. 
d) Aci da Silva Cardoso. 
 
49. No site Oficial da Câmara Municipal de Formigueiro, (RS), é possível acessar as Leis do Município, dentre 
elas a Lei nº 055/90.  
“Art. 1°, da Lei nº 055/90 — O Município de FORMIGUEIRO é uma unidade da República Federativa do Brasil e 
do Estado do Rio Grande do Sul, com autonomia política, administrativa e financeira, regendo-se por esta 
___________________ e pelas demais Leis que adotar, respeitando os preceitos da Constituição Federal e da 
Constituição Estadual”. 
Assinale a alternativa que completa, corretamente, a lacuna com o nome da referida Lei. 
a) Lei Popular dos Munícipes. 
b) Lei Regimental do Estado. 
c) Lei Orgânica. 
d) Lei Dinâmica. 
 
50. Analise o seguinte trecho retirado do site Oficial da Câmara Municipal de Formigueiro, (RS) e, de acordo com 
o referido site, assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna.   
“A __________ tem como objetivo estabelecer um canal de interlocução entre a Câmara Municipal de 
Formigueiro, (RS) e a sociedade. Por intermédio dela, você poderá apresentar elogios, sugestões, reclamações, 
dúvidas e denúncias, além de quaisquer outros encaminhamentos relacionados ao trabalho do Legislativo ou 
aos serviços públicos prestados em nosso Município, tendo a certeza que, dentre as competências da Câmara 
Municipal de Vereadores, nós daremos o devido encaminhamento e um retorno a você, cidadão”. 
a) Ouvidoria 
b) Relatoria 
c) Consultoria 
d) Assessoria 
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RASCUNHO. 
 
 


